
小学生,  

31票, 39% 

中学生,  

1票, 1% 

20代, 

 1票, 1% 

30代,  

14票, 17% 

40代, 17票, 
21% 

50代, 5票, 
6% 

60代, 7票, 
9% 

70代, 2票, 
3% 

80代, 2票, 
3% 

児童生徒,  

32票, 40% 

保護者,  

26票, 32% 

地域住民,  

10票, 12% 

卒業生, 

 7票, 9% 

教職員, 

 3票, 4% 

空白,  

2票, 3% 

男,35票, 
44% 

女,45票, 
56% 

年代別集計グラフ 

対象者別集計グラフ 男女別集計グラフ 

応募者内訳 

※応募数 

   80票 

伏虎中学校区小中一貫校の小学校名・愛称の応募集計結果 



伏虎小学校 １９票 

紀州小学校 ２票 

紀ノ国小学校 
紀の国小学校 
木の国小学校 
木ノ国小学校 

鷺ノ森小学校 ２票 

城下町小学校 ２票 雄城町小学校 １票 

中央小学校 ２票 

・この辺りのシンボルだから 
・和歌山城の別名 
・覚えやすく、親しみやすい 
・小学校と中学校、同じ名称の方が 
 一体感がある 

・昔の和歌山県の名前から 
・学校の地面から江戸時代の道具など 
 が発見されたから 

・和歌山城を囲む３校の名前を由来 
 としたかった 

・お城の下に町だから。 
・ありそうでない名前だから 

・住所が鷺ノ森だから 

・市の中心地校だから 

わかば小学校 ２票 

・新しく生まれかわったという意味で 

学習館小学校 ２票 
・紀州藩の藩校の名 

伏虎学園小等部 
伏虎学園初等部 
ふっこ中央小学校 

紀秀小学校 
紀の子小学校 
紀望小学校 
 

本城港小学校 
本城湊小学校 
雄城本小学校 
雄本城小学校 

北雄町小学校 
本雄城中小学校 
湊内町小学校 
雄湊小学校 

和城小学校 
城咲小学校 
星城小学校 
山城小学校 

さぎのもり小学校 
さぎの森小学校 
一ノ橋小学校 
城北第一学院校 
 

和歌山中央学園 
和歌山中央小学校 
和歌山小学校 

紀の国伏虎学園 
紀州虎伏小学校 
虎伏学園小学校 

愛世小学校 
青葉小学校 
桜虎小学校 
虎川小学校 

とらのこ小学校 
なかよし小学校 
紀竹学園 
未来小学校 
和歌小学校 

小学校名集計票 

応募総数 
８０票 

 
 

虎伏小学校 ６票 

伏虎関係,  

31票, 39% 

紀州, 

 10票, 12% 

学校名,  

9票, 11% 

お城, 6票, 
8% 

地名, 6票, 
8% 

中央,  

5票, 6% 

その他,  

13票, 16% 

伏虎中学校区小中一貫校の小学校名・愛称の応募集計結果 



伏虎小中学校  ９票 

伏虎学園    ７票 
虎伏小中学校  ３票 

・和歌山のシンボル 
・親しまれているお城の名称 
・小学校３校の名前は残せないが、その 
 ３校から進学する「伏虎」の名前は残 
 してほしいと思ったから。 

虎伏学園   虎伏小中一貫校 
伏虎     和歌山伏虎小中学校 
伏虎青葉学園 和歌山市伏虎小中学校 
伏虎学習館  伏虎星小中学校 
 

城下町学園 １票 

城景学園 城下町始成学園  
城虎学園 城咲小中学校 
明城学園 

紀の国学園 ２票 

紀州学習館 
紀州竹馬学園 
紀葵学園 
紀和虎学園 

・和歌山は紀の国とよばれたことで有
名だったから新しい学校も有名になれ
るように 

紀ノ国学園 
きのくに小中学校 
木之国小中学校 
 

鷺森学園 ２票 

・新しい学校のある住所でも 
 あり、遺跡の名でもあるから 

さぎの森学園 鷺ノ森南学園 
城北第一学院 堀川小中学校 

和歌山中央学園 １票 

・和歌山市の中央に位置   
 し、中心的な役割を担 
 う子供たちが育ってい 
 くことを願って 

中央学園 
和歌山中央小中学校 
中央小中一貫校 
和歌町小中学校 
和中 

四葉学園 １票 

・４つの学校がひとつに 
 なってできたという思 
 いをこめて 

青葉学舎 
湊講館 
玄武館 
煌華学園 
桜虎学館 

虎川小中学校 
くすの木学園 
若山真靖小中学校 
和仲間学園 
本雄城 

とらふす学園  ２票 
ふっこ小中学校 ２票 

・城下町にあるので 
・和歌山城に見守られながら 
 みんな明るく健やかに 

愛称集計票 

応募総数 
６９票 

 
 

伏虎関係,  

31票, 45% 

紀州,  

9票, 13% 

お城,  

6票, 9% 

地名, 6票, 
 9% 

中央,  

6票, 9% 

その他, 

 11票, 15% 

伏虎中学校区小中一貫校の小学校名・愛称の応募集計結果 


